

ПРИДОМОВАЯ

ТЕРРИТОРИЯ

Освоение земельного участка всегда начинается с плана. Рациональное использование и художественное оформление приусадебного участка возможны только в результате правильной и продуманной его планировки, учета природных, климатических, местных, национальных и бытовых особенностей.

Терраса, пристроенная к дому, несет не только эстетическую, но и практическую функцию, преображая внешний вид и увеличивая полезное пространство вашего загородного дома. При должном оформлении она быстро становится любимым местом отдыха всей семьи. **Декоративный деревозащитный состав Colorika&Tex с добавлением натурального воска** повысит влагостойкость древесины, а **светлопрочные пигменты и УФ-фильтры** сохранят на многие годы первоначальный вид покрытия.



Насыщает древесину активными защитными компонентами, тем самым снижая количество и глубину усущенных трещин. **Сохраняет естественную красоту древесины, образуя шелковисто-матовую поверхность.** Создает прочно связанный с поверхностью эластичный, паропроницаемый слой с ярко выраженными гидрофобными свойствами, низким грязе- и пылеудержанием.

Состав декоративный деревозащитный



Постройки, которые до сих пор по популярности обходят отдых на природе – это бани. В зависимости от потребностей владельца и особенностей местности, где баня будет установлена, подбирается материал «коробки», тип сооружения, а также оптимальный источник тепла. Здесь важно не забыть про обработку антипиренами для огнеупорности. Из ассортимента Смоленского лакокрасочного завода можно приобрести огнебиозащитные средства **Slavia ОГНЕЩИТ-II и ОГНЕЩИТ-I**.

Подходит для деревянных стропил, балок, обрешетки, перекрытий, стен, фронтонов, ферм и других пиленых, строганных, бревенчатых элементов конструкций жилищного, общественно-производственного и сельскохозяйственного назначения.



СМОЛЕНСКИЙ
ЛАКОКРАСОЧНЫЙ
ЗАВОД



(4812) 65-26-51 отдел сбыта

(4812) 31-04-44 отдел снабжения



г. Смоленск, ул. Шевченко, д.79



slkz@slkz.ru

Мангал на даче – отличительная черта приятного отдыха за городом с шашлыком в хорошей компании. Возможно, поэтому большинство дачников с удовольствием устанавливают на своем дачном участке мангал, гриль или садовые беседки с барбекю. Наиболее подходящий материал для строительства – это кирпич, камень или дерево. Варианты беседок, оборудованных грилем, многообразны. **Линейка материалов Colorika&Tex** добавит цвета, защитит от грибков, синевы и насекомых любой элемент архитектуры на вашей придомовой территории.



Антисептик для усиленной защиты древесины от гниения, плесени, домашних грибов и насекомых-древоточцев. Глубоко проникает в древесину (пропитывает), фиксируется и обеспечивает длительную 3-х уровневую биозащиту.



Если у вас есть дети, то вы должны учитывать их потребности и думать о создании места для физической активности. В настоящее время есть готовые наборы, содержащие качели, песочницу и горку. Все, что вам нужно сделать, это организовать правильный ландшафт для установки такого комплекса и подумать о цветовом решении и защите постройки от негативного атмосферного воздействия.



Атмосферостойкий алкидно-уретановый лак для деревянных, металлических и бетонных поверхностей, эксплуатируемых в жестких климатических условиях. **Устойчив к УФ-излучению, воздействию воды, в том числе соленой, царапинам, истиранию и перепаду температур.** Заметно усиливает оттенок тонированного дерева и увеличивает срок службы покрытия.

